
Енергія вітру
Як використовувати енергію вітру

                                                   Шотурма Олена 3-Б 
клас



Історія про вітер

 Світовим лідером з використання енергії вітру є Німеччина. Тільки за перші 6 
місяців 2001 року в ФРН було збудовано 673 нові вітрові електричні установки. 

Загальна кількість «вітряків» у Німеччині становить понад 10 тисяч, а їх 
загальна сукупна потужність досягла 6900 МВт. У Нижній Саксонії працює 

близько 2000 таких установок, які виробляють близько 8% електроенергії. 
Розроблено проект, згідно з яким у 2004–2005 роках почалося будівництво 
чотирьох промислових вітрових парків у Балтійському морі і десятьох — у 
Північному. Перші експериментальні станції з'явилися у морі на насипних 

островах у 2003 році. До 2010 року частка екологічно чистої енергії в 
енергетичному балансі Німеччини може зрости до 10 відсотків. В Данії 

близько чверті електроенергії отримують на ВЕС.



Станом на кінець 2007 р., загальна потужність встановлених 
вітрових турбін у світі становила 94.1 гігават. Не зважаючи на 
те, що отримана електрична енергія становить 1% від обсягу 

споживання електричної енергії у світі, приблизно 19% 
виробленої в Данії електричної енергії отримано від енергії вітру, 

9% в Іспанії та Португалії, 6% в Німеччині та Ірландії (дані за 
2007 рік). В глобальному вимірі, виробництво електричної енергії 
на основі енергії вітру зросло в п'ять разів від 2000 до 2007 року



– ще за 3500 років до н.е. мореплавці 
використовували силу вітру, щоб йти під вітрилами. 

Вітрильні човни плавали по Нілу в Стародавньому 
Єгипті. Звичайні вітряні млини використовувалися в 

Китаї 2200 років тому;



– на Середньому Сході, у Персії, близько 200 року до н.е. 
почали застосовувати вітряні млини з вертикальною віссю 

для перемелювання зерна. Їх виготовляли з в’язанок 
очерету, прикріплених до дерев’яної рами, що оберталася, 
коли був вітер. Стіна, що оточувала вітряк, спрямовувала 

потік вітру проти лопатей;



Дякую за 
увагу!!!


